

परळीत धनंजय मुंडे यांच्या संकल्पनेतून राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या स्वराज्य सप्ताहाचे दिमाखदार उद्घाटन



छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या जयंतीनिमित्त साकारले शिवकालीन प्रवेशद्वार

शिवजयंती निमित्त छत्रपती शिवाजी महाराजांना अभिवादन करण्यासाठी पदाधिकारी व शिवप्रेमींची उपस्थिती

अॅड राजेश्वर आबा चव्हाण, युवक नेते अजय मुंडे यांच्यासह मान्यवरांची उपस्थिती

परळी । प्रतिनिधी

परळीत धनंजय मुंडे यांच्या संकल्पनेतून छत्रपती शिवाजी महाराज चौक येथे आज शिवजयंती उत्सव मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात आला. यावेळी राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाच्या वतीने पुढील सात दिवस आयोजित करण्यात येत असलेल्या स्वराज्य सप्ताहाचे उद्घाटन राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे जिल्हाध्यक्ष

अॅड राजेश्वर आबा चव्हाण, युवकनेते अजय मुंडे यांसह मान्यवरांच्या हस्ते करण्यात आले. तत्पूर्वी मोठ्या उत्साहात छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या अश्वरूढ पुतळ्यास पुष्पहार अर्पण करून सामूहिक अभिवादन करण्यात आले. यावेळी शिव घोषणांनी परिसर दणाणून गेला होता. धनंजय मुंडे यांनी स्वतः त्यांच्या नाथ प्रतिष्ठान या

सामाजिक संस्थेच्या माध्यमातून परळी शहरातील मुख्य चौकात छत्रपती शिवाजी महाराजांचा अश्वरूढ पुतळा उभारलेला आहे. याठिकाणी नाथ प्रतिष्ठान च्या वतीने शिवकालीन प्रवेशद्वार, विद्युत रोषणाई, तसेच खास सेल्फी पॉईंट उभारण्यात आले आहेत. याठिकाणी शिवप्रेमी नागरिकांनी प्रचंड गर्दी केलेली पाहायला मिळाली.

दरम्यान पुढील सात दिवसात स्वराज्य सप्ताह या उपक्रमात विविध सामाजिक उपक्रम राबविले जाणार असून राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाच्या पदाधिकारी व नागरिकांनी यात सहभागी व्हावे असे आवाहन तालुकाध्यक्ष वैजनाथराव सोळंके तसेच शहराध्यक्ष बाजीराव भैय्या धर्माधिकारी यांनी केले आहे.

माजलगाव मध्ये शिवजयंतीच्या निमित्त रेकार्डब्रेक रक्तदान

पाटील साहेब प्रतिष्ठान आयोजित शिबीरात १५१ शिवभक्तांच रक्तदान

माजलगाव । प्रतिनिधी

अखंड हिंदुस्थान चे आराध्य दैवत व स्फूर्ती स्थान, श्रीमंत छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या जयंती निमित्त दरवर्षीप्रमाणे याही वर्षी पाटील साहेब प्रतिष्ठानच्या वतीने रक्तदान शिबिर, विद्युत रोषणाई, सेल्फी पॉईंट व खिचडी वाटप चे आयोजन छत्रपती शिवाजी महाराज चौक या ठिकाणी करण्यात आले होते. गेल्या सहा वर्षांपासून पाटील साहेब प्रतिष्ठानच्या वतीने शिवजयंतीनिमित्त विविध कार्यक्रम घेण्यात येत आहे. याही वर्षी त्यांनी रक्तदान शिबिराचे आयोजन केले होते. या रक्तदान शिबिरात तब्बल १५१ जणांनी रक्तदान केले. या रक्तदान शिबिराचे तसेच विविध कार्यक्रमचे आयोजन प्रतिष्ठान चे संस्थापक अध्यक्ष श्रीराम नरवडे,



युवा सेना जिल्हाप्रमुख शुभम डाके, मयुर आमसुले, बाळासाहेब निंबाळकर, भगवान नवले, दिपक जाधव, सागर गायकवाड, विशाल

फपाळ, प्रकाश मंत्री, गणेश पायघण, विश्वजीत होके, अजय नरवडे, आकाश चौर, नारायण होके, गणेश तौर, गणेश शेळके,

बलराम मानधने, मयुर आगे, सोमेश घेवारे, राम भाले, विक्री दहिवाळ, डॉ. सुजय बादाडे, उदय नरवडे.

चिंचोटी येथे महिलांच्या शुभ हस्ते सर्व महापुरुषांच्या चौकात ध्वजारोहन करुन शिवजयंती साजरी

वडवणी । प्रतिनिधी

वडवणी तालुक्यातील चिंचोटी येथे दरवर्षीप्रमाणे याही वर्षी रयतेचे राजे छत्रपती शिवाजी महाराज यांची जयंती मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली.यावेळी गावातील सर्व महापुरुषांच्या चौकांची स्वच्छता करत रांगोळ्या फुलांची सजावट करत प्रतिमेचे पूजन करून गावातील सर्व महिलांच्या शुभहस्ते ध्वजारोहन करण्यात आले.यावेळी गावातील सर्व लहान थोर महिला पुरुष मोठ्या प्रमाणात उपस्थित होते. तालुक्यातील चिंचोटी येथे छत्रपती शिवाजी महाराज,धर्मवीर संभाजी महाराज,डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या चौकात स्वच्छता व रांगोळ्या काडत,फुलांची आकर्षक सजावट करत छत्रपती शिवाजी महाराज माँ जिजाऊ,धर्मवीर संभाजी राजे,महामानव डॉ बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या प्रतिमेचे गावातील



उपस्थित महिलांच्या शुभहस्ते पूजन करून ध्वजारोहन करून सामुदायिक जिजाऊ वंदना घेऊन अभिवादन करण्यात आले. गावातील जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळेतील विद्यार्थ्यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज माँ जिजाऊ व मावळे यांच्या वेशभूषा परिधान करत शिवाजी महाराज

यांच्या जयघोषात गावात फेरी काडत छत्रपती शिवाजी महाराज की जय, जय जिजाऊ जय शिवराय, धर्मवीर संभाजी महाराज की जय, डॉक्टर बाबासाहेब आंबेडकर यांचा विजय असो आधी घोषणांनी परिसर दणाणून गेला होता.शाळेतील विद्यार्थ्यांनी शिवाजी महाराज यांच्या विषयी

जबरदस्त भाषण केली.ग्राम पंचायत कार्यालय येथे ग्रामसेवक सरपंच ऊप सरपंच ग्रा प सदस्य यांच्यासह सह ग्रामस्थांच्या उपस्थितीत महाराजांची जयंती साजरी करण्यात आली.यावेळी गावातील सर्व लहान थोर महिला पुरुष मोठ्या प्रमाणात उपस्थित होते.

संस्कार विद्यालयात छत्रपती शिवाजी महाराज जयंती निमित्त बालसभा उत्साहात साजरी



बीड । प्रतिनिधी

संस्कार विद्यालय बीड येथील इयत्ता तिसरी चौथी विभागात हिंदवी स्वराज्याचे संस्थापक छत्रपती शिवाजी महाराज यांची जयंती बालसभेद्वारे मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली. त्यामध्ये चौथीच्या विद्यार्थ्यांनी विविध पोवाडे, भाषणे तसेच शिवचरित्रावर नृत्याविष्कार सादर केले.कार्यक्रमाच्या प्रमुख वक्त्या जाधव एम ए ताई यांनी

छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या बद्दल मनोगत व्यक्त केले. तसेच मुख्याध्यापिका जाधव एल बी ताई यांनी मोलाचे मार्गदर्शन केले. कार्यक्रमास प्राथमिक विभागाच्या मुख्याध्यापिका जाधव ताई, तिसरी चौथी विभागाचे विभागाप्रमुख गिरी सर विद्यार्थी, शिक्षक उपस्थित होते.कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन कु. सायली मुळूक व श्वेता आखाडे या विद्यार्थिनींनी तर आभारप्रदर्शन गिरी सर यांनी केले.

श्री श्री रविशंकर विद्या मंदिर येथे शिवजयंतीचा कार्यक्रम

बीड । प्रतिनिधी

१९ फेब्रुवारी २०२५ या दिवशी श्री श्री रविशंकर विद्या मंदिर येथे शिवजयंतीचा कार्यक्रम साजरा करण्यात आला. कार्यक्रमाला शाळेचे अध्यक्ष श्री. पारगावकर सर सचिव , पाशा सर उपमुख्याध्यापिका अनिता सूर्यवंशी मॅडम यांच्यासह प्रमुख पाहुणे म्हणून वेदांत देशमुख उपस्थित होते. या कार्यक्रमाची सुरुवात प्रतिमापूजनाचे आणि शिवगर्जनेने झाली. शिवरायांचा पाळणा छोट्या गटातील विद्यार्थिनीं वेदिका मगार ने सादर केला तर शिवगर्जना इयत्ता सातवीतील विद्यार्थिनी श्रावणी



आणि वेदिका या दोघींनी सादर केली. छोट्या गटातील विद्यार्थ्यांनी शिवजयंती निमित्त, युगात मांडली या गाण्यावर नृत्य सादर केले. तसेच शिवजयंतीनिमित्त वक्तृत्व स्पर्धा घेण्यात आली छोट्या गटातील विद्यार्थ्यांनी आणि मोठ्या गटातील विद्यार्थ्यांनी उत्कृष्ट भाषणे

सादर केली. शिवाजी महाराज यांचे चरित्र आपल्या शाळेतील शिक्षिका पूजा लांडे आणि दीप्ती जोशी यांनी विद्यार्थ्यांना सांगितले. तसेच वक्तृत्व स्पर्धेचे बक्षीस देखील मान्यवरांच्या हस्ते विद्यार्थ्यांना देण्यात आले आणि शाळेमध्ये मॅस डे निमित्त स्पर्धा घेण्यात आल्या होत्या, त्याचीही

बक्षीस विद्यार्थ्यांना देण्यात आले त्याचप्रमाणे आपल्या शाळेत दरवर्षीप्रमाणे याही ओंलंपियाड स्पर्धा घेतली होती. यामध्ये जी .के .आणि इंग्लिश ओंलंपियाड यामध्ये विद्यार्थ्यांना मेडल आणि प्रमाणपत्र मान्यवरांच्या हस्ते देऊन त्यांचा सन्मान करण्यात आला. या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन शाळेतील शिक्षिका सुषमा हावळे यांनी केले तर आभार प्रदर्शन विना मॅडम यांनी केले. शिवजयंती निमित्त मान्यवरांनी विद्यार्थ्यांना शुभेच्छा दिल्या कार्यक्रमाला सर्व शिक्षक वृंद पालक आणि विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

अॅक्सिस हॉस्पिटलमध्ये हाडांसाठी भव्य मोफत शिबिर

बीड । प्रतिनिधी

येथील डॉ.सय्यद अब्दुल हसीब (फेलोशीप इन आर्थ्रोस्कोपी) यांच्या अॅक्सिस हॉस्पिटलमध्ये हाडाची ठिसुळता (ऑस्टिओपोरोसिस) मोफत तपासणी शिबिर येत्या रविवार दि २३ फेब्रुवारी २०२५ रोजी सकाळी १० ते दुपारी ५ वाजेपर्यंत आयोजित केले आहे त्याचा लाभ घेण्याचे आवाहन हॉस्पिटलच्या वतीने करण्यात आले आहे.

पुढे दिलेल्या पत्रकात म्हटले आहे की, हाडाची ठिसुळता (बीएमडी) ही वयाच्या चाळीशीनंतर स्त्री व पुरुष या दोघामध्ये आढळते. हाडाची ठिसुळता म्हणजे हाडांतील कॅल्शियम कमी होवून हाडे ठिसुळ

व कमकुवत बनतात आणि यामुळे पुढे वरचेवर फ्रॅक्चर व सांधेतुळीचे वयाबरोबर वाढलेले प्रमाण वाढते. स्त्रीयांना रजोनिवृत्तीनंतर वाढत्या वयाबरोबर हाडातील कॅल्शियम चे प्रमाण ३० ते ५० टक्केपर्यंत कमी झालेले आढळते. हाडाची ठिसुळता याच्याकरिता उपचार पद्धती उपलब्ध आहेत. बाहेर इतर ठिकाणी या तपासणीसाठी गेला होता.शाळेतील विद्यार्थ्यांनी शिवाजी महाराज यांच्या विषयी

सदरील शिबिर अॅक्सिस आर्थोपॅडीक हॉस्पिटल, अपेक्स टॉवर,माने कॉम्प्लेक्सच्या मागे नर्सरी रोड, बीड येथे होणार आहे. अधिक माहितीसाठी ७०२०५९०७८८ वर संपर्क करावा.

बीडजिल्हा पत्रकार संघाचे तालुकाध्यक्ष जाहीर

बीड । प्रतिनिधी

महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाच्या बीड जिल्हा शाखेने जिल्हातील तालुका पत्रकार संघाच्या अध्यक्षपदाच्या नियुक्त्या जाहीर केल्या आहेत.तसेच आधी येथील ज्येष्ठ पत्रकार प्रफुल्ल सहखबुद्रे यांची प्रदेश उपाध्यक्षपदी नियुक्ती केली आहे.इलेक्ट्रॉनिक मीडियाच्या बीड जिल्हाध्यक्ष पदी दीपक जाधव यांची तर बीड शहर पत्रकार संघाच्या अध्यक्ष पदी प्रतिक कांबळे यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे.सर्व नवनियुक्त तालुकाध्यक्ष यांनी तत्काळ नवीन सभासद नोंदणी करून तालुकास्तरीय उर्वरित कार्यकारिणी जाहीर करावी असेही कळवण्यात आले आहे. महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे आणि राज्य समन्वयक संतोष मानूरकर यांच्या नेतृत्वाखाली कार्यरत असलेल्या पत्रकार संघाचे बीड जिल्हाध्यक्ष बालाजी तोंडे आणि जिल्हाध्यक्ष शेख रिझवान यांनी



जिल्हातील नवीन तालुकाध्यक्षांची नियुक्ती जाहीर केली आहे.या मध्ये बीड -धनंजय गुंदेकर, परळी - बालासाहेब फड, अंबाजोगाई - गोविंद म हाराज केंद्रे, केज - दुर्गादास लांब, आष्टी - प्रविण पोळके, धारूर -परमेश्वर राजूत, पाटोदा -महेश बेदरे, शिरूर -शहेबाज पठाण, माजलगाव -अंगद दराडे, गेवराई- राहुल लोंडे, वडवणी - दत्ता कराड यांचा समावेश आहे.तसेच बीड शहर अध्यक्ष पदी प्रतिक कांबळे यांची नियुक्ती करण्यात आली असून जिल्हातील सर्व शहर अध्यक्षपदांची नियुक्ती करण्यासाठी त्यांना प्रभारी करण्यात आले आहे.त्याच प्रमाणे प्रदेश उपाध्यक्ष या रिक्त पदी आष्टीचे ज्येष्ठ पत्रकार प्रफुल्ल सहखबुद्रे यांची राज्य कार्यकारी समितीच्या मान्यतेने नियुक्ती करण्यात आली आहे.सर्व नवनियुक्त पदाधिकार्यांनी आपल्या तालुक्यात आणि शहरात नवीन सभासद नोंदणी करून स्थानिक कार्यकारिणी जाहीर करावी असे जिल्हा संघाच्या वतीने सांगण्यात आले आहे.

जयभिम महोत्सव समितीची निवड बैठक नियोजन: उपस्थित राहण्याचे समितीचे आवाहन

बीड । प्रतिनिधी

भारतीय संविधानाचे शिल्पकार डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या १३४ व्या जयंतीनिमित्त साजरा होत असलेल्या बीड जयभिम महोत्सवाच्या नियोजनासाठी शनिवार (दि.२२) फेब्रुवारी रोजी महत्वपूर्ण बैठकीचे आयोजन करण्यात आले आहे. ही बैठक बीड शहरातील डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर सामाजिक न्याय भवन येथे सायं ६ वाजता होणार आहे. तरी या बैठकीस मोठ्या संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर सार्वजनिक जयंती



उत्सव समिती बीड यांनी केले आहे. या बैठकीमध्ये दरवर्षीप्रमाणे जमाखर्च सादर केला जाणार आहे. तसेच जयभिम महोत्सव २०२५ या वर्षाची समिती निश्चित केली जाणार आहे. तरी या महत्वपूर्ण बैठकीस

बौध्द उपासक-उपासिका, सर्व बहूजन समाजातील प्रतिष्ठित नेते, कार्यकर्ते, कर्मचारी, पेन्शनर, रिटायर कर्मचारी, विविध क्षेत्रातील सामाजिक संघटनांचे पदाधिकारी व कार्यकर्ते यांनी या बैठकीस मोठ्या संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर सार्वजनिक जयंती उत्सव समिती यांनी केले आहे. दरम्यान बीडच्या जयभिम महोत्सवाचे राज्याला एक आगळावेगळा आदर्श घालून दिला आहे. स्वबळावर साजरी होणारी बीडची डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर जयंती राज्यात राज्यात नावारूपाला आलेली आहे.

जाहीर प्रगटन

मा. श्रीमती टी. ए. आसकर ३ रे सह दिवाणी न्यायाधीश, क. स्तर, बीड यांच्या न्यायालयात

किचकोळ दिवाणी अर्ज २८०/२०२५ निलचाली वरील विरुद्ध निरंक अर्जदार: (१) निलचाली बंडू गांडो, वय ५९ वर्ष, धंदा घरकाम, रा. विपठगाव मझरा ता. वि. बीड ह.मु. शैवनाथ नगर, बहिरवाडी, ता. वि. बीड, (२) सेंट बंडू गांडो, वय ३३ वर्ष, धंदा शेंती / मजुरी रा. सदर, (३) परक बंडू गांडो, वय २९ वर्ष, धंदा शेंती / मजुरी रा. विपठगाव मझरा ता. वि. बीड, (४) राधा विठ्ठल वेध, वय ३१ वर्ष, धंदा घरकाम रा. नानज ता. जामखेड वि. अहमदनगर

विरुद्ध मागणी अर्ज:- बाँब्ये रेग्युलेशन अंक्ट १८२७ चे कलम २ नुसार वारस प्रमाणपत्र मिळणे याबत.

वरील अर्जदार यांनी या न्यायालयात मयत बंडू दत्तु गांडो यांचे वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र मिळवण्यासाठी अर्ज केला आहे. ज्याअर्थी मयत बंडू दत्तु गांडो यांचा मृत्यु दि. ०३/०२/२०२१ रोजी नारायणगाव ता. जुन्नर जि. पुणे येथे झाला आहे. अर्जदार क्र. १ ही मयताची पत्नी असून अर्जदार क्र. २ व ३ हे मयताचे मुले आहेत. अर्जदार क्र. ४ ही मयताची विवाहीत मुलगी आहे. मयताचे आई वडील यापुढील मयत झालेले आहेत. वरील अर्जदारास शासकीय व निमाशासकीय कामाकरिता व इतर कार्यालयीन उपयोगाकरिता वारस प्रमाणपत्राची आवश्यकता आहे. त्याअर्थी सर्व नवेने कळविण्यात येते की, सदर अर्जदार क.ग.अर्जदार सदर मयताचे वारस नव्हेत असे कोणास समजाविण्याचे असेल तर हवा जॉरिनाम्याचे ताखेपामसून एक महिन्याचे आत त्यांनी या कोर्टात हजर होवून आपल्या हक्काची कळवाव्यात आणि या लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदर मुदतीत कोणी योग्य हक्काती न दाखविल्या तर सदर कोर्ट सदर अर्जदार हवांचे हक्काबल लागलीचे पुरावा घेवून, त्यांचा हक्क शाबीत दिसल्यास त्यांनी सदर हक्क बंडू दत्तु गांडो यांचे वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र देण्यात येईल याची नोंद घ्यावी.

आज दिनांक १३ मार्च फेब्रुवारी २०२५ रोजी माझ्या सहीने व न्यायालयाच्या शिक्ष्यानिशी दिले. सदर प्रकरणाची पुढील तारीख दि. २४ मार्च २०२५.

(अॅड. एस. बी. खाडे) आदेशावरून. (स्वाक्षरीत) सहा. अधीक्षक दिवाणी न्यायालय, व. स्तर, बीड

धारूर बस स्थानकाचे काम दर्जाहीन ; अधिकारी कामाकडे फिरकेनात

माती मिश्रित इस्टचा वापर, सिमेंटचा पत्ताच नाही

विकास शिनागरे

धारूर बस स्थानकामध्ये धुराळ्याचा त्रास नागरिकांना, प्रवाशांना होत होता. अनेकदा एसटी आल्यानंतर चाकाने गडडे उडून प्रवाशांना लागले देखील. अनेक दिवसांच्या मागणीनंतर हे काम सुरू झाले परंतु सध्या हे काम अतिशय बोगस रिट्या सुरू आहे. माती मिश्रित इस्टचा वापर करण्यात येत आहे सिमेंटचा वापर अत्यल्प करण्यात आलेला आहे.

धारूर बस स्थानकामध्ये एम आयडीसी कार्यालयाच्या माध्यमातून सिमेंट रस्त्याचे काम होत आहे मात्र या



रस्त्यासाठी वापरले जाणारे साहित्य पूर्णपणे दर्जाहीन वापरले जात आहे तसेच

रस्ता बनवताना रस्त्यावरील भुसभुशीत माती पक्या मुरमापस्थळ काढणे गरजेचे असताना काढण्यात आलेली नाही तसेच रस्ता मजबूत व टिकाऊ व्हावा म्हणून मुरम वापरणे गरजेचे असताना वापरलेली नाही. खोदकाम करताना निघालेली माती पुन्हा मुरम म्हणून तीच वापरली गेली आहे तसेच सिमेंट रस्त्याच्या पहिल्या थरासाठी वापरण्यात आलेले सिमेंट हलक्या दर्जाचे तर ईको स्यांड हे माती मिश्रित वापरण्यात आले आहे त्यामुळे कामामध्ये पूर्ण अनियमितता दिसून येत आहे आणि असे असताना मात्र एमआयडीसीचे

अधिकारी या गंभीर बाबीकडे सपशेल दुर्लक्ष करताना दिसून येत आहेत तसेच भ्रमणध्वनी वरून संपर्क साधण्याचा प्रयत्न केला असता त्यांच्याशी संपर्क होत नसल्याने गुतेदार याचा पूर्णपणे गैरफायदा घेत असून धारूर बस स्थानकातील सिमेंट रस्त्याचे काम दर्जाहीन करून उरण्याचा सपाटा संबंधित गुतेदाराने लावलेला आहे त्यामुळे हे होत असलेले दर्जाहीन काम तात्काळ थांबून प्रवाशांची गरज लक्षात घेऊन तत्काळ दर्जेदार व चांगले काम करावे अशी मागणी होत आहे. यात अधिकारी गांभीर्याने लक्ष द्यावे.

बलभीम नगर बुद्धविहारात छत्रपती शिवाजी महाराज यांची जयंती जिल्हाप्रमुख सचिन मुळूक यांच्या उपस्थितीत संपन्न



बीड । प्रतिनिधी

बलभीम नगर बुद्ध विहार, बलभीम नगर, शिवाजीनगर, पालवण रोड बीड येथे छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या जयंतीनिमित्त प्रमुख पाहुणे म्हणून शिवसेना शिंदे गटाचे जिल्हाप्रमुख सचिन मुळूक व स्वप्निल भैर्या गलधर तसेच संदीप उबाळे यांची प्रमुख उपस्थितीत लाभली होती सर्वप्रथम तथागत गौतम बुद्ध छत्रपती शिवाजी महाराज व महात्मा फुले यांना पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले त्यानंतर जिल्हाप्रमुख सचिन मुळूक यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या इतिहास सांगताना म्हणाले छत्रपती शिवाजी महाराज यांनी १८ पगड जातीचे लोक एकत्र करून स्वराज्य निर्माण केले आहे सर्व जाती धर्माच्या लोकांना एकत्र करून जातीच्या पलीकडे जाऊन त्यांना मावळा म्हणून ओळखले जाते महाराज आपल्या प्रत्येक मावळ्यावर खूप प्रेम करत असत ते प्रत्येक मावळ्याला आपल्या कुटुंबातील एक भाग समजत असत त्यांच्या सुखदुःखात सहभागी होत असत.

आले व त्यानंतर जिल्हाप्रमुख सचिन मुळूक यांनी छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या इतिहास सांगताना म्हणाले छत्रपती शिवाजी महाराज यांनी १८ पगड जातीचे लोक एकत्र करून स्वराज्य निर्माण केले आहे सर्व जाती धर्माच्या लोकांना एकत्र करून जातीच्या पलीकडे जाऊन त्यांना मावळा म्हणून ओळखले जाते महाराज आपल्या प्रत्येक मावळ्यावर खूप प्रेम करत असत ते प्रत्येक मावळ्याला आपल्या कुटुंबातील एक भाग समजत असत त्यांच्या सुखदुःखात सहभागी होत असत.

वंचित घटकांना योग्य प्रमाणात प्रतिनिधित्वाची संधी म्हणजे आरक्षण : संजय मस्के



बीड । प्रतिनिधी

प्रजासूर्य डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांनी वंचित व बहुजन समाजाकरिता, देशहिता करिता घेतलेले अपार कष्ट व माता रमाईचा त्याग व विसरता आपण लोकसेवक आहोत याचे भान नवनिवृत्त कर्मचाऱ्यांनी सदैव ठेवावे व जिद्द चिकाटी व सर्व महामानवांच्या आदर्श विचारांनुसार वर्तन यशाकडे घेऊन जाते असे उदार अध्यक्षपदी लाभलेले जिल्हा ग्रंथालय अधिकारी संजय मस्के यांनी काढले. महामानव अभिवादन ग्रुप व महामानव सार्वजनिक वाचनालय यांच्या संयुक्तविद्यमानेमाने धानोरा रोड बीड येथे एम.पी.एस.सी. तर्फे निवड झालेल्या व वैद्यकीय अधिकारी सेवेत रुजू झालेल्या अशा ९ जणांचा सत्कार समारंभ आयोजित प्रसंगी पि.व्ही बनसोडे, शहाजी पारवे, सुरेश साबळे, उत्तमराव पवार, दयानंद सरपते विचार मंचाचावर उपस्थित होते. प्रमुख उपस्थितीमध्ये महामानव अभिवादन ग्रुपचे डी.

जी.वानखेडे, प्रशांत वासनीक, यु.एस.वाघमारे अँड.तेजस वडमारे, दशरथ मकासरे, बि.डी. तांगडे, अर्जुन जंजाळ,सुजाता वासनिक हे उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे प्रस्ताविक जी.एम. भोले यांनी करून महामानव अभिवादन ग्रुपच्या मार्फत राबविण्यात येत असलेल्या विविध समाज उपयोगी उपक्रमाबद्दल माहिती दिली. बहारदार सूत्रसंचालन डॉ.एम.राऊत यांनी केले. सर्वप्रथम तथागत गौतम बुद्ध व सर्व आदर्श महापुरुषांच्या प्रतिमेस मान्यवरांच्या हस्ते पुष्प, पुष्पमाला वाहून अभिवादन करण्यात आले. त्यानंतर महसूल सहायक पदी निवड झालेल्या मयुरी तुरुक्कारे, सोनिया ससाने, प्राजक्ता तांगडे, प्रमिमा साळवे, राधा डोळस, रेणुका दळवी (आरोग्य सेविका) शैलेश जोगदंड, गौरव साळवे, डॉ. विशाल तांगडे यांचा त्यागमूर्ती माता रमाई यांचे जीवन चरित्र पुस्तक व पेन पुष्पगुच्छ शाल देऊन मान्यवरांच्या हस्ते हृदयी सत्कार करण्यात आला.

महाराष्ट्र युवक काँग्रेसच्या प्रदेश सचिव पदी आकाश मस्के पाटील

बीड । प्रतिनिधी

महाराष्ट्र युवक काँग्रेसच्या प्रदेश सचिव पदी सचिव पदी आकाश मस्के पाटील यांची नियुक्ती करण्यात आली तसेच ते युवक काँग्रेसमध्ये बराच कालावधीपासून सक्रिय आहेत कसलीही राजकीय पार्श्वभूमी नसताना एका शेतकरी कुटुंबातून इथपर्यंत त्यांनी मजल मारली आहे.

याआधी त्यांनी काँग्रेसचे राज्य समन्वयक, युवक जिल्हा सरचिटणीस, सेवादल जिल्हा



उपाध्यक्ष या पदावर काम केले आहे युवक काँग्रेसच्या माध्यमातून राज्यभर झालेल्या आंदोलनामध्ये त्यांनी सक्रिय सहभाग घेतला होता व त्यासाठी त्यांच्या स्वतःवरती केसेस पण

दाखल झालेल्या आहेत, काँग्रेसचे राष्ट्रीय नेते व लोकसभेचे विरोधी पक्षनेते आदरणीय राहुलजी गांधी यांच्या न्याय जोडो यात्रेत ते सक्रिय सहभागी झाले होते सक्रिय विद्यार्थी चळवळीतून घडत गेलेला हा कार्यकर्ता स्वतःच्या मेहनतीवरती आज राज्याच्या युवक काँग्रेस च्या प्रदेश सचिव या पदापर्यंत गवसणी घालण्यात यशस्वी ठरला आहे विद्यार्थी व युवकांच्या विविध अडचणी व मुद्द्यांवरती त्यांनी आंदोलन करून राज्य सरकारचे लक्ष वेधलं होतं.



बीड: श्री छत्रपती शिवाजी चौक येथे श्री छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या जयंतीनिमित्त दि. १९.०२.२५ रोजी सकाळी ८ ते ०१ वाजेपर्यंत अल्पशा उपहाराचे आयोजन श्री छत्रपती शिवाजी महाराज चौक बीड येथे मा. श्री समर्थ कार स्टुडिओ तसेच समर्थ कार डेकोरेचे सर्वे सर्वा श्री संतोषजी लहुराव बादाडे यांच्या मार्गदर्शनाखाली करण्यात आले होते. या प्रसंगी उपस्थित रामचंद्रजी मुंडे, भागवत बादाडे, महादेव डोंगरे, सागर घोडके, समर्थ बादाडे, स्वामीनी बादाडे, सनी गुंजाळ, ऋषिकेश देवकुळ, बप्पा गायकवाड, भय्या बादाडे, किरण कोतुळे, प्रकाश रुपणर, अनिल काकडे आदी उपस्थित होते.

आजपासून श्रीक्षेत्र बेलेश्वर संस्थान महाशिवरात्री महोत्सवास प्रारंभ ; सप्ताह सोहळ्याचा लाभ घ्यावा ; महंत शांतीब्रम्ह तुकाराम भारती महाराज

लिंबागणेश । प्रतिनिधी

बीड तालुक्यातील बेलगाव येथील श्रीक्षेत्र बेलेश्वर संस्थान मोजे बेलगाव पो. लिंबागणेश याठिकाणी दि.२० ते २७ फेब्रुवारी दरम्यान महाशिवरात्री महोत्सव संपन्न होत आहे. त्या प्रित्यर्थ अखंड हरिनाम समाह, ग्रंथराज ज्ञानेश्वरी पारायण सोहळा व अखंड विनावादन समाहाचे आयोजन करण्यात आले असून या महोत्सवाचा अखंड पंचक्रोशीतील भाविक भक्तांनी लाभ घ्यावा



असे आवाहन मार्गदर्शक श्रीक्षेत्र बेलेश्वर संस्थान मठाधिपती ह.भ.प. महंत महादेव बाबा भारतीय व कार्यक्रमाचे आयोजक

ह.भ.प.शांतीब्रम्ह तुकाराम महाराज भारती, महोत्सव कमिटीने केले आहे. आज दि.२० गुरुवार रोजी महोत्सवास प्रारंभ झाला

असून सकाळी भगवान बेलेश्वर महादेवास अभिषेक,ध्वजपुजन करत श्री गणपती पुजनास सकल संतांचे वंदन केले.त्यानंतर वीणा,पखवाज,पैटी यांचे पुजन करण्यात आले. समस्त भाविक भक्तांच्या उपस्थितीत वीणा उभारण्यात आला. महोत्सव कमिटीच्या वतीने पंचक्रोशीतील उपस्थित संपंभ, उपसरपंच, गावातील प्रतिनिधी यांचा शाल श्रीफळ व पुष्पगुच्छ देऊन सत्कार करण्यात आला.

खेळाडुंना प्रोत्साहन देण्यासाठी शिवसेना नेहमीच कटिबद्ध : सचिन मुळूक

शिवजयंती निमित्त बीडमध्ये नाथ चषक प्रीमियर लीग चे उद्घाटन



बीड । प्रतिनिधी

जिल्हातील खेळाडुंना प्रोत्साहन देण्यासाठी शिवसेना नेहमीच कटिबद्ध आहे. नाथ चषक बीड प्रीमियर लीग च्या माध्यमातून खेळाडुंना प्रोत्साहन देण्याचे काम शिवसेनेने केले आहे. यापुढेही दरवर्षी नाथ चषक बीड प्रीमियर लीग चे आयोजन करून खेळाडुंना वाव देण्याचे काम करण्यात येईल असे प्रतिपादन शिवसेना जिल्हाप्रमुख सचिन मुळूक यांनी केले. बीड जिल्हा शिवसेनेच्या वतीने शिवसेना

पुढाकारातून शिवजयंतीनिमित्त बीडमध्ये १९ ते २८ फेब्रुवारी या काळात नाथ चषक बीड प्रीमियर लीग क्रिकेट स्पर्धेचे आयोजन केले आहे. सी.पी. प्राउंट पालवन चौक येथे या स्पर्धेचे उद्घाटन शिवजयंतीचे औचित्य साधून करण्यात आले. यावेळी ते बोलत होते. कार्यक्रमास जिल्हाप्रमुख अनिल जगताप, स्वप्निल गलधर,योगेश नवले, संदीप आदमाने, रवी वाघमारे आदी उपस्थित होते.

छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या विचारांचा आदर्श घेत बाजीराव चव्हाण युवा मंच कडून गरजू बेधर कुटुंबांना मोफत किराणा किटचे वाटप

बीड । प्रतिनिधी

दिनांक २० फेब्रुवारी, सदैव जनतेच्या मदतीसाठी झटणारे बीडचे आरोग्य सेवेतून हजारी कुटुंबांना मायेचा हात देणारे आरोग्य दूत बाजीराव चव्हाण हे करोना-लॉकडाऊन काळापासून अनेक प्रकारे सम



ाजाच्या मदतीसाठी धावून जात आले आहेत. अनेक प्रकारची मदतयंत्रणा राबवण्यात बीडचे लाडके आरोग्य दूत बाजीराव दादा चव्हाण यांनी पुढाकार घेत सामान्य बीड जिल्हातील ग्रामीण भागासह बीड शहरातील देखील सर्वसामान्य गरजू कुटुंबांच्या

मदतीला धावून जाण्याचे काम चव्हाण यांनी वेळोवेळी केले आहे. बीड जिल्ह्याचे भूमिपुत्र असलेले बाजीराव चव्हाण हे करोना-लॉकडाऊन जाहीर झाले, तेव्हापासून अनेक प्रकारे समाजाच्या मदतीसाठी धावून जात आले आहेत. त्यांनी

आपल्या माध्यमातून अनेक प्रकारची मदतयंत्रणा राबवण्यात बाजीराव चव्हाण यांनी पुढाकार घेत सामान्य जनतेला दिलासा दिला आहे. त्यामुळे त्यांना आरोग्य योद्धा म्हणून त्यांची ओळख महाराष्ट्रभर तयार झाली आहे.

महात्मा फुले माध्यमिक विद्यालयात शिवजयंती उत्साहात साजरी



माजलगाव । प्रतिनिधी

स्वराज्याचे सरसंस्थापक छत्रपती शिवाजी महाराज यांची ३९५ वी जयंती महात्मा ज्योतिबा फुले माध्यमिक विद्यालयात उत्साहात साजरी करण्यात आली.

बौद्धिक विभागांतर्गत एक तुकडी एक कार्यक्रम या उपक्रमांतर्गत इयत्ता ९ वी (अ) या वर्गातील विद्यार्थ्यांनी कार्यक्रमाचे उत्कृष्ट नियोजन केले. अध्यक्षस्थानी विद्यालयाचे मुख्याध्यापक के.एल.मोताळे ,प्रमुख प्रमुख मार्गदर्शक माध्यमिक

क विभाग प्रमुख एस.एस.देशमुख ,प्रमुख उपस्थितीत प्राथमिक विद्यालयाच्या मुख्याध्यापिका सुनीता धसकटे पर्यवेक्षक एम.एन.मसलेकर विभाग प्रमुख सुमंत गायकवाड, बौद्धिक विभाग प्रमुख अर्चना भाले यांची व्यासपीठावर उपस्थिती होती. यावेळी प्रमुख मार्गदर्शक एस एस देशमुख यांनी मुलांना छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या आदर्श समोर ठेवून जीवनाची ध्येयनिष्ठ वाटचाल करण्याचे आवाहन केले. मुख्याध्यापक मोताळे यांनी अध्यक्षीय समारोप केला.

जल्लोष शिवजयंतीचा! बीडमध्ये ऐतिहासिक शिवजयंती साजरी सांस्कृतिक कार्यक्रम, साहसी खेळांची बीडकरांना मेजवानी

बीड । प्रतिनिधी

दरवर्षीप्रमाणे याहीवर्षी सार्वजनिक शिवजयंती उत्सव समिती, बीड शहर यांच्या मध्यमातून, आ.संदीप क्षीरसागर यांच्या मार्गदर्शनाखाली डीजेमुक्त आणि वर्गणीमुक्त सांस्कृतिक शिवजयंती सोहळा पार पडला. या कार्यक्रमाच्या माध्यमातून बीडकरांना विविध कला-क्रीडा सादरीकरणाच्या माध्यमातून अनेखी मेजवानी मिळाली.

सार्वजनिक शिवजयंती उत्सव समिती, बीड शहर यांच्या आयोजनातून बीड शहरातील छत्रपती संभाजी महाराज क्रीडांगणवर बुधवारी (दि.१९) रोजी शिवजन्मोत्सव सोहळ्याचा



कार्यक्रम पार पडला. यावेळी लाखो शिवप्रेमींनी या कार्यक्रमाचा मनमुक्त आनंद घेतला. आ.संदीप क्षीरसागरांनीही ढोल-ताशांच्या आणि शिवगीतांवर ठेका धरला

होता. हे पाहून तरुणई भारावली होती. या कार्यक्रमास बीड शहरासह ग्रामीण भागातील सर्व क्षेत्रातील मान्यवर, लाखो शिवप्रेमी नागरिक उपस्थित होते.

संदीपभैर्यांना मानावेच लागेल- मनोज जरांगे पाटील

अशा प्रकारची शिवजयंती मी पहिल्यांदाच पाहतोय. अशा प्रकारचे कौतुकस्पंद नियोजन आणि आयोजन आ.संदीप भैर्या क्षीरसागर यांच्या मार्गदर्शनाखाली झालेले आहे. महिला भगिनींनाही शिवजयंती उत्सवात सहभागी होता येईल याची काळजी शिवजयंती उत्सव समितीकडून घेतली जाते. ही विशेष बाब आहे. यासाठी तर संदीपभैर्यांना मानावेच लागते. अशा शब्दांत संघर्षोद्योदा मनोज जरांगे पाटील यांनी आ.संदीप क्षीरसागर व शिवजयंती उत्सव समितीचे कौतुक केले.

असे होते सांस्कृतिक कार्यक्रम

- करवीर नाद ढोल पथकांच्या तब्बल ४५० कलाकारांचे सादरीकरण
- तिबेटियन मॉक यांचे शाओलीन मार्शल आर्ट या चित्तथरारक साहसी खेळाच्या सादरीकरणाने प्रेक्षकांच्या काळाचा ठोका चुकवला.
-पश्चिम बंगाल येथील 'रायबिशी आर्ट स्कूल' नावाच्या पथक एंक्रोबाईक्स फाईट आणि वेगवेगळे चित्त धरारक प्रात्यक्षिके सादर केली.
-ओडिशा राज्यातील 'दुलदुली बाजा' नावाचे आदिवासी वाद्य पथकाने आपली लोकनृत्य सादर केले.
-आंतरराष्ट्रीय दर्जाच्या लाईट आणि लेजर शो -ने प्रेक्षकांचे लक्ष वेधले.

